
 

 

                 

 

 

 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a 

Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení inventarizačních soupisů, 

včetně vyřazovacích protokolů a inventarizačního zápisu obce a příspěvkových organizací za 

rok 2011, včetně plánu odpisů na rok 2012 a inventarizační směrnice. 

Co se v době od posledního zasedání provedlo 
 

Vyčištění koryta vodního toku Opusta 
Vodní tok Opusta se v posledních letech často vyléval ze svého koryta. Nejčastěji k tomu 

docházelo v období přívalových dešťů a při náhlém tání sněhu. Důvodem byly usazeniny, 

které postupem času zapříčinily zvýšení dna. Potok se tak stal natolik mělkým, že již nebyl 

schopen pojmout zvýšené přívaly vody. Ta se pak rozlévala do okolních zahrad a suterénů 

domů, kde způsobovala značné škody. Povinnost údržby koryta tohoto vodního toku měl 

tehdejší správce toku, kterým byla Zemědělská vodohospodářská správa Ostrava. Po četných 

jednáních a urgencích ze strany obce se podařilo tohoto správce toku přesvědčit, aby provedl 

a také financoval požadovanou údržbu toku. Před zahájením realizace této údržby však došlo 

ke zrušení Zemědělské vodohospodářské správy Ostrava. Novým majetkovým správcem 

vodního toku Opusta se stalo Povodí Odry Ostrava. Obec s tímto novým správcem ihned 

zahájila šňůru opětovného vyjednávání a přesvědčování. Výsledkem byla konečná dohoda, na 

základě které bylo v prosinci loňského roku provedeno vybagrování nejkritičtějšího úseků 

vodního toku Opusta v délce 300 m. Do celkového ukončení akce ještě schází vybagrování 

koryta pod mostem přes státní silnici. To je pro změnu zase povinností Správy silnic 

Moravskoslezského kraje Ostrava, se kterou proběhla další samostatná jednání. Výsledkem je 

příslib provedení prací ještě před příchodem jarních dešťů.  

 

 

 

 



 

Zimní údržba obce 
Absolvovali jsme náročné zimní období. Po mírném prosinci se nám mohlo zdát, že žádná 

zima snad ani nebude. Z omylu nás vyvedly extrémně silné mrazy, které byly nahrazeny 

přívaly sněhu. To všechno kladlo zvýšené nároky na zimní údržbu obce. Do této údržby se 

kromě zaměstnanců obce zapojili rovněž pracovníci, kteří nám byli přidělení úřadem práce na 

výpomoc do obecních lesů. Děkuji všem, kteří se podíleli na zimní údržbě za jejich práci. 

Také v letošním roce byly práce na shrnování sněhu lesním traktorem komplikovány 

neukázněným parkováním osobních automobilů před některými rodinnými domy. Do 

některých ulic nemohl traktor ani projet. Šířka pluhu je 3 m a nestačí tedy ponechat průjezd 

pouze pro osobní auto. O to více děkuji všem zodpovědným řidičům, kteří parkují auta ve 

svých garážích a na svých pozemcích. Těch je naštěstí naprostá většina.  Závěrem opět 

připomínám, že pro mimořádnou potřebu lze využít některé ze záchytných parkovišť v obci 

(u nádraží, u obecního domu, u školy, u obchodu, u restaurací, u fotbalového hřiště, apod.).  

 

Úprava klimatizační jednotky ve školní kuchyni 
Byla dokončena úprava klimatizačních jednotek ve školní kuchyni, o jejíž přípravě jsem Vás 

informoval již ve své minulé zprávě. Montážní práce provedla firma Chlazení servis s.r.o. 

Opava-Jaktař. V současné době probíhá testování nově instalovaného systému předehřevu 

vzduchu. Tento zkušební provoz bude probíhat do konce března letošního roku.   

Co se připravuje v nejbližší době 
Kácení stromů u trati 
V místech, kde tramvajová trať linky č. 5 prochází obecním lesem v Oboře, je pět stromů 

nebezpečně nakloněno přes koleje. V případě těžkého sněhu či silného podmočení vlivem 

dlouhodobých dešťů, hrozí pád těchto stromů na koleje. Povinností obce je provést pokácení 

těchto stromů. Za tímto účelem je nutno zastavit tramvajovou dopravu na jeden či dva dny, a 

nahradit ji dopravou autobusovou. Aby se změna dopravy nedotkla většiny občanů jezdících 

přes týden do práce, provede obec kácení předmětných stromů o některém víkendu. Práce 

měly být provedeny již 18. února, ale z důvodu velkého množství sněhu by nebyl možný 

vjezd plošiny na koleje. Z tohoto důvodu byly práce odloženy. Dopravní podnik naplánuje 

další výluku někdy v průběhu března. V rámci dobré spolupráce nám Dopravní podnik 

nebude výluku účtovat.            

 

Úprava stávající polní cesty do Obory 
Obec Dolní Lhota zajišťuje mimo jiné také hospodaření v obecních lesích. V rámci těžby je 

za účelem dalšího prodeje dřevo vyváženo z lesů k jednotlivým zájemcům. Problém však 

nastal při vývozu dřeva z Obory, kde traktory s palivovým dřívím i nákladní vozidla 

s dlouhými kmeny na svých návěsech vyjíždějí na státní silnici ve směru z Dolní Lhoty do 

Krásného Pole. Při tomto vyjíždění stojí se svými vlečkami a návěsy přes koleje a dávají 

přednost vozidlům na státní silnici. Pokud by v tomto okamžiku projížděla tramvaj, mohlo by 

dojít ke kolizní situaci. Po absolvovaných jednáních se zástupci Dopravního podniku Ostrava 

bude obec v budoucnu provádět vývoz dřeva  z Obory po stávající polní komunikaci, vedoucí 

kolem zemědělské farmy až na ulici Družstevní. Pro tyto účely bude potřeba polní 

komunikaci alespoň částečně zpevnit kamením a recyklátem. Financování této úpravy bude 

z větší části zajištěno ze sponzorských prostředků. Stávající přejezdy přes trať budou na 

náklady Dopravního podniku opatřeny oboustrannými závorami, což přispěje ke zvýšení 

bezpečnosti a ke zrychlení dopravy. 

 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Děkuji za pozornost. 

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

       starosta obce 



                  
                    V sobotu  7. dubna 2012  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

           Přistavené kontejnery budou: 

                   -    u obecního domu 

- na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

                        

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

 

 

KŽP je  nápomocnou komisí OÚ. Snahou komise je uspokojovat potřeby občanů, 

upřednostňovat ochranu životního prostředí, nedevastovat přírodu v obci a jejím okolí. 

Cesta ke zlepšení životního prostředí začíná u každého jednotlivce. Proto vás všechny občany 

nabádáme k co nejlepšímu přístupu ochrany přírody a krajiny. Musíme přece uchovat dobré a 

zdravé životní prostředí nejen pro sebe, ale také pro naše potomky. 

 

KŽP se v uplynulém období zabývala  

- znečišťováním ovzduší spalováním toxických či jinak zdravotně závadných materiálů 

- udržováním a kácením vzrostlých stromů a keřů na svých pozemcích 

- povinností udržování travních porostů na svých parcelách 

- čistotou a problematikou čistoty vodních toků v obci 

- údržbou obecních prostranství a obecní zeleně 

- odpadovým hospodářstvím - svoz  pevného domovního odpadu ( PDO ),  

                                               - pravidelný svoz velkoobjemového odpadu 

                                               - sběr papíru, plastu, skla, nápojových kartonů, apod. 

 

Vytápění rodinných domků ( RD ) 
 

Připomínáme občanům, aby byli ohleduplní ke svému okolí při vytápění RD a mysleli na 

zdraví své a zdraví dětí. K vytápění svých RD používejte jen ty suroviny, které se spalovat 

mají. 

-PVC materiály patří do PVC pytlů  firmy AVE !!! 

 

Děkujeme všem spoluobčanům.              Mgr. Danuše Paličková 

                                                                                                          předsedkyně komise ŽP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   
                                                                                                                                                                  
                                                                                                              

Sociální komise je tříčlenná. Je pouze nápomocna sociálnímu odboru Magistrátu města 

Ostravy, protože nemá žádné pravomoci. 

V loňském roce byla přítomna u umísťování občanů do sociálního zařízení s pečovatelskou 

službou      a podílela se na třech šetřeních ohledně opatrovnictví.   

Členky  komise navázaly kontakt s odborem sociálních věcí, školství, sportu a volnočasových 

aktivit oddělení sociální práce a metodiky Magistrátu města Ostravy, který bude nově zasedat 

v obci Dolní Lhota a podle harmonogramu bude nápomocen občanům Dolní Lhoty i občanům 

okolních vesnic. 

Odbor sociálních věcí nabízí např.: 

Poradnu pro osoby se zdravotním postižením - sociální službu registrovanou podle zákona 

č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, poskytovanou se zaměřením na potřeby osob se 

zdravotním postižením, seniory a jejich blízké. Tato služba je bezplatně poskytována na všech  

pracovištích a zajišťují ji odborní sociální pracovníci.  

Osobní asistenci- jedná se o sociální službu registrovanou podle zákona č. 108/2006 Sb. 

o sociálních službách, poskytovanou se zaměřením na potřeby osob se zdravotním postižením 

a seniory. Služba je poskytována terénní formou, která probíhá v přirozeném prostředí 

uživatele (domov, škola, blízké okolí, apod.). Tuto službu zajišťujeme na všech našich 

pracovištích. Osobní asistenci částečně hradí uživatelé z příspěvku na péči podle vyhlášky 

MPSV č. 505/2006 Sb. Je poskytována vyškolenými pracovníky.  

Další služby můžete vyhledat na  http://www.czp-msk.cz 

Komise nabízí potřebným občanům pomoc. V případě potřeby se obracejte na předsedkyni 

komise Mgr. Věru Lasákovou do místní základní školy, sociální pracovnici Bc. Hanu 

Hamplovou nebo na paní Jindřišku Lasákovou.   
  Mgr.Věra Lasáková 

                                                                                                          předsedkyně sociální komise 

 

 

 

Dne 12. února 2012 proběhla návštěva kina v Klimkovicích na filmu Alice Nellis 

„I ženy mají své dny“. V měsíci březnu se uskuteční položení kytice k památníku 

T. G. Masaryka u školy. V neděli 18. března 2012 kulturní komise pořádá zájezd 

do Slezského divadla v Opavě na představení „Sluha dvou pánů“ a v pondělí 2. 

dubna 2012 proběhne beseda s videoprojekcí Tomáše Bartonce a Františka Bondry 

z jejich návštěvy Izraele.  

Vše bude upřesněno na plakátcích a v místním rozhlase. 
         Dagmar Máchová 

         předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 

 

 

Ve dnech 13. a 14. února 2012 se členové našeho DPS Čtyřlístek (Magda 

Dudová, Šimon Niziol, Adéla Niziolová a Kateřina Ondrušová)  zúčastnili pěvecké soutěže 

Skřivánek 2012. 

Spolu s dětmi  jsem strávila hezké  hudební dopoledne. Na soutěži jsme se setkali s naší 

bývalou členkou Veronikou Sedlářovou, která soutěžila za gymnázium Ostrava – Hrabůvka. 

Těší mě, že děti si z naší školy odnášejí radost z hudby a ze zpěvu. 

 
Dagmar Schwanová  

         vedoucí DPS 

 

 
 



 

 

 

Od 1. ledna.2012 došlo v obecní knihovně ke změně vedoucí, kdy po jedenácti 

letech poctivé práce odešla z knihovny paní Alenka Bursíková. Novou vedoucí 

se stala paní Nikola Juráňová.   

Děkuji paní Bursíkové za její obětavou a záslužnou práci pro naši obec. Je hlavně její 

zásluhou, že naše knihovna patří mezi nejlepší knihovny v celém okrese.  

Přeji paní Bursíkové  pevné zdraví a hodně pohody v jejím osobním životě. Nové paní 

vedoucí pak přeji mnoho úspěchů v její náročné práci. 
Mgr.Bc.Vladimír Sobas 

                                                                                                                            starosta obce  

       Provoz knihovny: 
  

pondělí  od 14.00 do 17.00 hodin  jen výpůjční den 

středa od 14.00 do 17.00 hodin  vyhrazen pro zájmovou činnost dětí 
e-mail: knihovnadolnilhota@seznam.cz, telefon 553 768 921   
 

Po odchodu paní Alenky Bursíkové, která se s láskou starala o naši knihovnu v Dolní Lhotě, 

jsem  převzala tuto práci a pevně doufám, že o naši knihovničku budu pečovat stejně dobře 

jako paní Alenka. 

A co se změnilo?  
V naší knihovně vznikl tvůrčí kroužek pro děti, kde dívky i chlapci vyrábějí šperky, 

ubrouskovou  techniku, svícny, či stojany na šperky . Dílna je velmi populární a zájem 

o knihy pro děti a dorost také velmi stoupl.V dnešní době počítačových her a internetu tohle 

považuji za velký úspěch. Každopádně se můžete těšit na  různé vědomostní, tvůrčí a jiné 

soutěže pro děti, kurzy šitého šperku pro dospělé.  

Pevně doufám,že každý, ať dítě a nebo dospělý zde přijde na své. 

           Nikol Juráňová 

          knihovnice 

     

 

 

 

V sobotu 7.1. 2012 proběhla v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka organizovaná Charitou ČR. 

V letošním roce koledovalo 40 koledníků, díky nimž a díky štědrosti občanů se  v Dolní Lhotě 

vykoledovalo  celkem 41.936 Kč (r. 2011 – 36.702 Kč). 

Děkujeme všem za otevřená srdce i domovy. Peněžitá pomoc byla poskytnuta Charitě 

Hrabyně. 

V neděli 22. 1. 2012 se konalo pro všechny koledníky v kulturním domě v Hrabyni Tříkrálové 

poděkování, kterého jsme se účastnili a v sobotu 18. 2. 2012 pak také 

bruslení v BULY Aréně v Kravařích. 

Děkujeme dětem za jejich radost a upřímnost při koledování - Adámkovi 

a Hance Petříčkovým, Markétce a Adélce Heverlovým, Magdě Dudové, 

Honzíkovi, Kubovi, Davidovi, Martinovi a Markétce Kňurovým, 

Matouškovi, Šimonovi, Jirkovi a Adélce Niziolovým, Ondrovi Klapuchovi, 

Lucce Kleinové, Adriance Holišové, Honzovi Kuflovi, Elišce Švrlanské, Pavlínce a Janě 

Máchovým, Terezce Zdražilové, Honzovi Hrubému, Ondrovi Kozelskému, Katce Hrubé, 

Tobiáši Moravcovi, Jindrovi Bartoncovi, Davidu Tejzrovi, Markétce a Lukáši Kubínovým a 

také jejich vedoucím p. Petře Kňurové, Magdě Heverlové, Haně Kozelské, Andrei a Marku 

Tejzrovým, Anně, Marii a Ivanu Niziolovým, Petru Novobilskému a Vojtěchu Máchovi za 

jejich ochotu, čas i pomoc potřebným. 

Děkujeme také obecnímu úřadu za poskytnutí sálu na občerstvení pro koledníky. 

          
                Dagmar Máchová 

         koordinátor sbírky 

 

mailto:knihovnadolnilhota@seznam.cz


 
 
 
 
 
 
 

 

Začátek roku 2011 byl jako každý rok zasvěcen pravidelným kontrolám naší techniky. Při této 

pravidelné roční kontrole jsme na Tatře chtěli odstranit velký únik motorového oleje. Technici 

v servisu zjistili příčinu úniku oleje ve vícečetném popraskaném bloku motoru. Oprava bloku 

motoru nebyla možná, proto jsme museli vyměnit celý motor. Nemůžeme také zapomenout na 

další kontroly, které jsou nutné i na všech věcných prostředcích používaných při výjezdech. 

Naší hlavní činností jsou zásahy v obci a okrsku. V loňském roce 2011 jsme zasahovali 

u mimořádných událostí celkem 8krát   

Z toho 3krát technická pomoc: 17.11.2011 - Čištění kanalizace a vozovky, 15.12.2011 - Úklid 

vozovky, 25.12.2011 - Záchrana zvířete z výšky. 

Dále 4krát požár: 25.4.2011 - Požár trávy v Oboře,  10.7.2011 - Požár lesa v Oboře,  

22.10.2011 - Požár seníku Klimkovice,  25.12.2011 - Požár sklepa v rodinném domě. 

A jedno cvičení okrsku, které proběhlo 8.4.2011 - s námětem požár domu s evakuací osob a 

dálkovou dopravou vody uskutečněný ve Velké Polomi. 

Požár seníku v Klimkovicích, který byl náročný jak na techniku, tak hlavně na zasahující 

hasiče. Naše jednotka v Klimkovicích zasahovala nepřetržitě 31 hodin a Tatra převezla a 

přečerpala celkem 234 000 litrů vody. Tento zásah nám ukázal, že technika je v rámci 

možnosti dobrá. Jen je potřeba zauvažovat nad vybavením ochrannými prostředky zasahujících 

hasičů. Na tak dlouhou dobu, strávenou v podmínkách chladu a styku s vodou, jsou již naše 

ochranné prostředky nedostačující a hlavně v malém množství. 

Další důležitou činností pro přípravu jednotky je výcvik. Výcvik s dýchací technikou za 

dozoru hasičů profesionálu byl na Hasičském záchranném sboru Fifejdy v protiplynovém 

polygonu prováděný ve ztížených podmínkách - tma, teplo a hluk. Na sklonku roku jsme od 

HZSMSK dostali čtyři kusy nových dýchacích přístrojů, které využijeme při zásazích a 

výcviku. V letošním roce budeme provádět výcvik v polygonu na Hlavní báňské záchranné 

služby,  který je jiný a jinak náročný než známe. 

Soutěžní družstvo mužů se zúčastnilo 12 soutěží a žáci 11soutěží, na kterých nikdo neudělal 

ostudu a jsou obávanými soupeři. Část členů naší jednotky a soutěžního družstva mužů se 

zúčastňuje a taky slušně umísťuje na jiných hasičských soutěžích, než je požární útok. 

Například v Horní Lhotě „Hornolhotský Železný hasič 2011“ nebo podobná soutěž v Ostravě 

„TFA Ostravská věž 2011“, kde součástí těchto soutěží je silová část a běh. Vyběhnout 

Vaňkův kopec a nebo schody Radniční věže není složité, ale po absolvování 2 metrové 

bariery, 60 úderů 15kg kladivem, přenesení 80kilové figuríny a dvou barelů s vodou, to vše 

v dýchací technice dá taky trochu zabrat. 

Pro zájemce o naši činnost jsou tady i odkazy na internetu: 

http://hasici-dolnilhota.rajce.idnes.cz/                http://sdh-dolnilhota.cz/ 

 
 

                                                               Bohumil Kokeš 

                                                                  velitel JSDH 
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          Příspěvková organizace 

   U školy 76 ,747 66 Dolní Lhota  
 

ZÁPIS  DĚTÍ 

DO  MATEŘSKÉ ŠKOLY 

PRO  ŠKOLNÍ  ROK  2012/2013 
 

Pondělí 2.4.2012  od 15:00 do 17:00 na mateřské škole Dolní Lhotě.  

 

Úterý    3.4.2012 od 15:00 do 16:15  na mateřské škole v Čavisově. 

 
Děti , které nebyly přijaty v loňském  roce, musí přijít k zápisu do mateřské 

školy znovu.                                                                     

               
Děti , těšíme se na Vás !                                 Ředitelství MŠ Dolní Lhota 

     
 

  

Soutěže VESNICKÝCH SPORTOVNÍ HER (VSH) i přihlášené obce zůstávají v roce 2012 

stejné, jako v minulém roce. Soutěží opět 10 obcí v 11 sportovních disciplínách. 

      

28.1.2012 byl letošní rok zahájen plaváním na 100 metrů volným stylem. Plavání proběhlo v 

bazénu v O.-Hrabůvce a naši obec reprezentoval pouze jeden velmi mladý sportovec, 13tiletý 
Patrik Holiš. 
Časem 1 min. 27 sek. se umístil z třiceti závodníků na 19. místě.Chyběli nám sourozenci 

Dolbovi, a je velká škoda, že se v naší obci nenašlo více plavců. 

V plavání jednotlivců zvítězil Petr Marek z Krásného Pole s časem 1 min. 6 sek..V  družstvech 

vyhrála obec Dobroslavice před Vřesinou a Krásným Polem. 

      

25.2.2012 proběhla v kuželkárně v Dobroslavicích soutěž v dráhových kuželkách. Čtvrté 

vítězství za sebou zaznamenala Vřesina před Dobroslavicemi a Krásným  Polem. 

Naši obec reprezentovali - Luboš Mada /12.místo/. Roman Tyrala /13.místo/, Roman Klapuch 

/19.místo/ a Martin Andraško /27.místo/.V celkovém pořadí jsme vybojovali 5. místo. 

  

Termíny dalších soutěží:   25. 3.2012    stolní tenis v Pusté Polomi 

                                          14. 4.2012       badminton v Plesné 

                                         17.11.2012       sálová kopaná v Dolní Lhotě 

                                           6.10.2012       cyklokros v Plesné 

Bez přesného data:                5.2012       přespolní běh v Těškovicích 

                                                5.2012       volejbal ve Vřesině 

                                                6.2012       nohejbal v Horní Lhotě 

                                                9.2012       lukostřelba v Velké Polomi 

                                                0.2012       střelba ze vzduchovky ve Velké Polomi 

Velmi bychom si přáli, aby se sportovní úroveň naší obce a našich občanů udržela na 

předních pozicích. Na všech sportovních akcích se projevuje velká bojovnost a chuť zvítězit. 

Je třeba se nabýt a zkusit poměřit svoje schopnosti s jinými!  

Sportu zdar! 

                           organizátor: Rychlý Jaroslav 

                                       mobil 724922149    

                 

 



 

 
 

 

 

 

 

Počet trestných činů:   20 Počet přestupků:   47 

- vloupání do rodinných domů a chat  9   -  proti majetku   12 

- vloupání do ostatních objektů  3 -  proti občanskému soužití  10 

- krádeže prosté    5     -  BESIP    25 

- ostatní trestná činnost   3 - projednané v blokovém řízení 22 

z toho: 

- neobjasněno     17 

- objasněno     3 

Na základě vyhodnocení bezpečnostní situace za rok 2011 lze 

konstatovat, že došlo k mírnému nárůstu trestné činnosti v obci. Ze strany 

policie se jeví jako nutné i nadále působit preventivně tak, aby se v boji proti trestné činnosti 

všeobecně zlepšila spolupráce s občany. Je důležité, aby se občané společně s dalšími 

organizacemi zapojili do ochrany veřejného pořádku a působili preventivně i na děti a mládež.  

 

Rovněž na úseku dopravy je třeba i nadále ze strany Policejní stanice Velká Polom provádět 

zvýšený dohled, zejména se zaměřením na rychlost vozidel ve spolupráci s DI Ostrava, jízdu 

motocyklů a čtyřkolek na polních a lesních cestách. Dále je potřeba ve zvýšené míře dbát na 

dodržování zákona č. 361/2000 Sb., a to zejména ve vztahu k parkování vozidel na 

pozemních komunikacích.  

Spolupráce s představiteli obce, především pak starostou obce Mgr.Vladimírem Sobasem, je 

na velice dobré úrovni, kdy nejpalčivější problémy, týkající se policejní problematiky, jsou 

bezprostředně řešeny, zprávy o pořádání kulturních, sportovních a jiných akcí jsou zdejší 

součástí PČR Velká Polom podávány s předstihem.  
      

      ze zprávy PČR OO Ostrava-Poruba 2 

      Policejní stanice Velká Polom 

 

 

SENIOŘI, ŽIJTE NAPLNO 
 

Pro vás všechny, jimž je víc než 60 let, jsme připravili Univerzitu třetího věku se čtyřmi 

zajímavými programy. Čekáme právě na vás.  
 

 

Vyberte si ze čtyř samostatných programů:  

1) Cestování po britských ostrovech napříč stoletími   

2) Literární skvosty a novinky v tvorbě českých a světových autorů  

3) Minulost a současnost češtiny  

4) Život s handicapem. Minulost a současnost speciální pedagogiky. 

  

Využijte tuto novinku, kterou jsme pro vás připravili. Setkejte se s vašimi vrstevníky v 

Ostravě na šesti tříhodinových přednáškových blocích vedených našimi odborníky.   
 

Máte-li chuť, máme pro Vás celý jeden semestr (tj. půl roku) nabitý novými informacemi a 

zážitky. Neváhejte a kontaktujte  nás telefonicky na: 597 094 017, 734 355 862 nebo 

písemně: Centrum dalšího vzdělávání Pedagogická fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě, 

Fráni Šrámka 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. Přihlásit se můžete i  

 e-mailem: filip.goszler@osu.cz 

 
Pro bližší informace kontaktujte, prosím: 
 

Bc. Hanu Jenčovou, mediální zastoupení, tel.: 774 642 229, 776 498 294;  hana.jencova@seznam.cz 

 

http://pdf.osu.cz/cdv/index.php?kategorie=320&id=2900&budova=15
mailto:filip.goszler@osu.cz
mailto:hana.jencova@seznam.cz


           

 

                                                                                                                                                                     

Kde?  Hotel ODRA Ostravice 

Kdy?  20.4. – 22.4. 2012 

Za kolik?  2.150,- Kč 

 

V ceně zahrnuto:  - ubytování se snídaní ve 2 a 3 lůžkových pokojích s SWC, TV 

- 3 hodiny cvičení –  zumba, aquazumba             

- sauna, bazén a posilovna neomezeně 

- procedury – perlička, vířivka, parafín, masáž zad a šíje   

- 2 vstupy wellness Paradise-biosauna, finská sauna, tepidárium,   

parní,   bylinná, eukalyptová a solná lázeň, solná odpočívárna, 

zážitkové sprchové boxy, hydromasážní whirpool 

V ceně není zahrnuto: - kosmetika, pedikúra, manikúra 

 

NUTNÉ: od praktického lékaře doporučení na rehabilitace – poukaz FT na rehabilitace 

Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526 

 

 

KONEČNĚ JE TADY… 
 

 
SYSTÉM KOMPLEXNÍ PÉČE O ZÁKAZNÍKY ČESKÉ POŠTY 

V OBLASTI FINANČNÍCH A POJIŠŤOVACÍCH SLUŽEB 

 

VÍTE, ŽE PRO VÁS MŮŽEME: 

 

 Uzavřít výhodnou kombinaci úrazového a životního pojištění v jednom a jako 

bonus získáte naspořené peníze? (MultiRisk, Diamant, Diamant Expres) 
 Uzavřít úrazové pojištění pro děti i životní pojištění pro dospělé, kde stačí pouze 

počáteční vklad, který navíc po uplynutí pojistné doby dostanete včetně 

zhodnocení zpět? (Kombi) 

 Zajistit pomoc Vašim dětem při nenadálých životních událostech? (Sluníčko Plus) 

 Zabezpečit bezstarostné stáří? (Penzijní připojištění) 

 Zajistit rychlý a kvalitní servis v případě autonehody? (Povinné ručení) 

 Bezpečně ukládat a spravovat Vaše finance? (ERA Osobní účet) 

 Zajistit peníze na cokoliv? (ERA Půjčka, ERA Kreditka, ERA Splátková karta, 

Kontokorent…) 

 Výhodně zúročit Vaše úspory? (Poštovní termínovaný vklad, Červené konto…) 

 Sjednat stavební spoření se státní podporou a výhodným úročením? 
(Českomoravská stavební spořitelna, Raiffeisen stavební spořitelna) 

 Jinak zabezpečit Vaši rodinu, domácnost, firmu ve spolupráci s našimi partnery 

Českou pojišťovnou, Poštovní spořitelnou, Českomoravskou stavební 

spořitelnou, Raiffeisen stavební spořitelnou) 

 

Stačí přijít nebo zavolat, o vše ostatní se postaráme….. 

         POŠTA DOLNÍ LHOTA 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 



 

 

 

 

 

 

 

V měsíci prosinci 2011 byla na místní komunikaci před prodejnou „Jednoty“ 

nalezena hnědá silonová taška s černými uchy s nákupem a peněženkou.  

Žádáme paní, která tuto tašku ztratila, aby si ji vyzvedla na Obecním úřadě 

v Dolní Lhotě. 

 

Minulý týden byly nalezeny v areálu základní školy v Dolní Lhotě dámské náramkové 

hodinky značky STORM. Hodinky jsou hranaté stříbrné barvy s modrým ciferníkem.  

Nalezené hodinky jsou k vyzvednutí v Základní škole Dolní Lhota. 

 

 
Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální 

služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové 

ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na  www: diakoniebroumov.org 
 

VYHLAŠUJE 

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 

 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 

 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  

 Látky (minimálně 1m
2
, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 

 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 

 Obuv – veškerou nepoškozenou 

 Hračky – nepoškozené a kompletní 

 
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce –    

z ekologických důvodů 

 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí 

 znečištěný a vlhký textil 

 

Sbírka se uskuteční : 

 
dne:  19. -  21.dubna  2012 

čas:  8,00 – 17,00 -  čtvrtek - pátek 

    8,00 – 12,00 – sobota 

místo:  prostory  KNIHOVNY    

( přízemí - vchod od POŠTY a ordinace MUDr.T.Rajmona ) 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

Bližší informace Vám rádi sdělíme:      tel. : 224 316 800, 224 317 203 

 

 
 

 



 
PRÁVNÍ  SLUŽBY – Mgr. RNDr.  Zita Calabri                 
                                                  (Kozelská) 

 
- Nabízím vyhotovení kupní, darovací, směnné a jiné smlouvy,  listiny 

pro rozvod manželství apod. 
 
- Dohody o rozdělení a vypořádání podílového spoluvlastnictví – 

Prohlášení vlastníka 
 
- Ocenění Vaší nemovitosti – zjištění ceny obvyklé (tržní) pro dědická 

řízení, rozdělení majetku, pro soudy, rozvodová řízení, insolvenční 
správce, zjištění ceny pro prodej nemovitostí, atd. 

 
- Vyřeším Vaše právní záležitosti s nemovitostmi 

 
-  Provádím dobrovolné veřejné dražby věcí nemovitých i movitých na 

základě koncese  
 

-  Vyřízení hypotéky aj.    Telefon:  606 849 265 

E-mail: calabri@atlas.cz  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:calabri@atlas.cz


 

 

 

 

A léta běží, přátelé…………….. 
 

Pod tímto názvem se 2. prosince minulého roku v restauraci Mokřinka uskutečnilo setkání 

dávných přátel a kamarádů, kteří prožívali své dětství, svá mladá léta uprostřed krásné přírody 

v místní lokalitě zvané „Pašičky“- dnešní okolí obecní skládky. Záměrem této akce, tohoto 

setkání, bylo vrátit se v myšlenkách zpět do let svého dětství, zavzpomínat si na onu krásnou 

pohádku svého mládí, která se už nikdy nevrátí.  

Dá se říct, že záměr organizátorů se naplnil.  

Spokojenost více jak 30ti zúčastněných byla toho tím nejlepším důkazem. Celé toto setkání, 

které trvalo od odpoledních do pozdních nočních hodin, v nás oživilo mnohé krásné 

vzpomínky a zároveň nás naplnilo vědomím, že život je opravdu krásný a stojí za to žít. 

Za všechny účastníky této akce bych chtěl i touto cestou poděkovat panu Janu Kovalovi, jež  

nás se svou harmonikou po celý večer doprovázel.  

Poděkování patří hlavnímu organizátorovi panu Mirku Mikovi, který vše vymyslel 

a rozhodujícím způsobem přispěl k financování této akce. Poděkování patří všem účastníkům, 

kteří vytvořili pohodovou a velice přátelskou atmosféru celého večera. 

Toto setkání „Pašičkářů“ bylo jako první, pevně věřím, že ne poslední. 

 
          Ladislav Klásek 

  

 

 

 

 


